
 

春日こども園の保育に関するアンケート（平成３０年度） 

   保護者                                                          まとめ H３１年１月 

番号         項      目       

  （該当する記号を○で囲んでください） 

 はい 大体あてはま

る 

あまりあては

まらない 

 いいえ 

  少 中 長 少 中 長 少 中 長 少 中 長 

１ お子さんは園に行くのを楽しみにしている 28 24 29 11  9  9  0  2  2  0  0  0 

８１ ２９ ４   ０ 

２ お子さんは運動会や納涼祭などの行事を楽しみにし

ている 

33 31 37  6  4  2  0  0  1  0  0  0 

１０１ １２ １ ０ 

３ お子さんはクラス担任を頼りに（信頼）している 33 30 27  6  5 13  0  0  0  0  0  0 

９０ ２４ ０   ０ 

 ４ お子さんは集団生活のルールやマナーを意識してい

る 

16 17 22 19 15 17  4  3  1  0  0  0 

５５ ５１ ８ ０ 

 ５ お子さんは交通教室や避難訓練を通して「自分の命は

自分で守る」という意識が芽生えてきた 

 6 12 14 26 16 22  7  7  3  0  0  1 

３２ ６４ １７   ０ 

６ 教師はお子さんの園での生活をよく見ている 32 23 18  7 12 21  0  0  1  0  0  0 

７３ ４０ １   ０ 

 ７ 教師はお子さんの健康や安全面に気をつけている 33 24 24  6 11 16  0  0  0  0  0  0 

８１ ３３ ０   ０ 

 ８ 教師はお子さんのことで保護者と連携を取っている 35 24 18  4 11 20  0  0  2  0  0  0 

７７ ３５ ２   ０ 

９ 教師はお子さんの良さを見つけ伸ばすように心がけ

ている 

31 24 21  8 11 17  0  0  2  0  0  0 

７６ ３６ ２   ０ 

１０ 教師は親しみやすく話しやすい 36 25 24  3 10 14  0  0  2  0  0  0 

８５ ２７ ２   ０ 

１１ 園は行事の内容や取り組み方法を工夫している 23 22 23 16 12 16  0  1  1  0  0  0 

６８ ４４ ２   ０ 

１２ 園は挨拶や身の回りの始末など、基本的な生活習慣を

身に付け、生活できるように指導している 

32 28 24  7  7 16  0  0  0  0  0  0 

８４ ３０   ０   ０ 

１３ 園の保育環境（園庭・遊具・施設等）は充実している 17 18 16 21 15 20  1  2  4  0  0  0 

５１ ５６ ７   ０ 

１４ 園は子ども一人ひとりに目を向け、個に応じた手だて

を講じている 

22 19 18 17 15 19  0  1  3  0  0  0 

５９ ５１ ４   ０ 

１５ 園は園便り・掲示・ホームページ等で、情報を発信し

ている 

20 22 22 19 13 16  0  0  1  0  0  1 

６４ ４８ １ １ 

 


